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A uralt évben, mint ismeretes, a 
lő vár esi laxisacmolyzet 25 százalékát 
B-listárM misézték. Megszüntettek 
azonkifll O négy elemi iskolát. 
Emíafiíi Szükségessé vált a főváros 
tansZ'lnlólyzeténe k átcsoportosítása. 
Kérdést intéztünk illetékes helyen 
arra vonatkozólag, hogy'a létszám- 
csökkentés, az iskolák megszünte­
tése és az uj átcsoportosítás nincs-e 
káros hatással a tanításra; azt a 
feleletet kaptuk:

—. Az átcsoportosítás elég simán 
történt. Tekintetbevettük a tanítók, 
illetve tanítónők családi állapotát. 
Férjes, illetve gyermekes tanítónő 
két meghagytuk iskolájukban vagy 
ha szaktgnitónők voltak ás át kel 
lett őket helyezni, lehetőleg a laká­
sukhoz közelfekvő iskolákba helyez­
tük á t  A lakásuktól távolabbra eső 
iskolákba inkább fiatal és ne jn csa­
ládos tanerőket osztottunk be. Ez az 
átcsoportosítás különben már befe-J 
jeződött, minden tanító és tanítónő 
a. helyén van és a tanítás minden 
zökkenés nélkül folyik.

— A létszámcsökkentés miatt re­
dukáltuk az iskolák és osztályai, 
számát, fölemeltük az egyes oszto 
htokban a tanulók létszámát és lég 
közelebb valószínűen felemelik q 
tanszemélyzet hetióráinak szántás 
is. Eddig a főváros iskoláinak őszi 
tályaiban ritkán lépte át a tanulón

nyitást kifejthessen. ’'Aggodalommal 
gondolunk arra, hogy az említeti 
intézkedések több rosszat, mint jót 
eredményeznek. Attól félünk, hogy 
a fővárosi iskolák fegyelmi és ta­
nulmányi nívóját a tanyai iskolák 
nívójára sülyesztik.
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létszáma a 30—35-öt, Ez volt egyik 
oka annak, hogy a fővárosi iskolák 
pedagógiai és tanulmányi nívója! 
magas fokon állott. Ma a létszám 
csaknem minden osztályban 50 kö\ 
rül mozog; van, ahol az 50-et át 
lépi. Ezekben a& osztályokban sí 
egyéni nevelés lehetetlenség.

— Maga az a körülmény, hogy a 
tanulók létszámát osztályonként 1 ‘ 
—20-al fölemelték, lényegesen meg­
növeszti a tanszemélyzei munkáját 
A helyzetet súlyosbítja az, hogy 
mint hírlik, a tanítók és tanítónők 
heti óráit SO-ra akarják kiegészí­
teni. Azzal érvelnek, hogy egyék 
állami hivatalokban is a munkaida
5—6 óra. Megfeledkeznek azonban 
arról, hogy nagy különbség hiva­
talban teljesíteni szolgálatot és po­
ros iskolákban, fegyelmezetlen 
gyermekek köziül koptatni a tüdői

— A tanszemélyzet helyzete eddig 
sem volt valami rózsás. Érthető, 
hogy mostantól kezdve még több 
lesz a. panasz. Ahelyett, hogy javi 
toltak volna a fővárosi tanszemély- 
zet helyzetén, c,sak megnehezítették.

— Az osztályok létszámemelése 
miatt egyes nagyobb iskolákban 
három-négy százzal is emelkedett a 
gyermekek száma. Nehezen képzel 
hető el, hogy egy ilyen nanmtisko- 
lában az igazgató eredményes tan­
ügyi felügyeletet tarthasson és irá-
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